
zkoušková písemka skupina A ------------------------------ 

 

TEORIE: (min. 50 %) 

 

1) Napište, jaký má význam první derivace pro průběh funkce. 

2) Vysvětlete pojmy stacionární bod a inflexní bod. 

3) Definujte inverzní funkci k funkci y = cos x. Určete definiční obor a obor hodnot obou 

funkcí. Načrtněte grafy obou funkcí. 

4) Načrtněte grafy funkcí f(x), g(x) pro které platí: 
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OTÁZKA 1 2 3 4 CELKEM 

BODY 10 10 10 10 40 

      

PŘÍKLADY: (min. 50 %) 

 

1) Vypočtěte integrál:  dxxxx
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2) Vypočítejte limitu: 
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3) Určete maximální intervaly, na kterých je funkce 
x

xxf
4

)(   rostoucí či klesající. 

Určete lokální extrémy funkce. 

4) Určete všechny asymptoty funkce: 
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PŘÍKLAD 1 2 3 4 CELKEM 

BODY 10 10 10 10 40 
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pŘÍxr'anY: (min. 50 oÁ)

1) Vypočtěte integrál: I( :_\[i + xlnx px

2) Vypočítejte limitu: 1i--{sTJ-
x-+0 1-96gI

3) Určete maximální intervaly, na kterých je funkce Í(r) =' + 1 ,ostoucí či klesající.
x

Určete lokální extrémy funkce.

4) Určete všechny asymptoý funkce: í@) _ x-2'
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Varianta 14

Jméno: ...... Narození: Obor:

(1) Vysvětlete,zdaexistujeinverznífunkcekfunkci Í(i: 12 definovarrénaintervalu
(0, +oo). Pokud existuje, nakreslete její graf a uveďte, o jakou fruůci se jedná.

Uveďte dále definiční obor a obor hodnot této inverzní funkce.

(2) Vysvětlete pojem frrnkce prostá v inte.valu. Rozhodněte, zda funkce sinr je prostá
v intervalu (0,2T).

(3) Vysvětlete pojem lokální minimum funkce / v bodě c € /, kde I eR.je interval.

(4) Uveďte větu o deriva,ci součinu a podílu dvou firnkcí.

-5
(5) Vypočtěte limitu funkce 

"'55 "
. (6) Vypočtěte derivaci funkce Í(r) : 7 ^/ržTíT1.

(7) Určete maximální intervaly, na nichž je funkce Í(r): r'lnz r rostoucí,

resp. klesající.

(8) Vypočtěte integráI
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Varianta 14

Jméno: .... .. Narození: Obor: .

Vysvětlete, zda existuje inverzní funkce k funkci Í(r) : 12 definované na intervalu
(o,+oo). Pokud existuje, nakreslete její graf a uveďte, o jakou funkci se jedná'

Uvedte dáIe definiční obor a obor hodnot této inverzní funkce.

Vysvětlete pojem funkce prostá ., irrturrrulrr. Rozhodněte, zda funkce sin r je prostá
v intervalu (O,Ztr).

Vysvětletepojem lokálníminimum funkc9 / vbodě c€ 1, kde I e R.jeinterval.

Uveďte větu o derivaci souči:ru a podílu dvou funkcí.
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Vypočtěte limitu funkce j* * = D4
Vypočtěte derivaci funkce Í (") : 7 ^/íŤ+'TŽ .

Určete maximální intervaly, na nichž je funkce

resp. klesající.

(8) Vypočtěte integrál
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Varianta 2g

Jméno: . '.... Narození: Obor:

(1) Uvedte znění l'Hospitalova praviďa'

(2) Uveďte definici derivace funkce Í v bodě c.

(3)

(4)

(5) Vypočtěte limitu }Eb ##

(6) Vypočtěte derivaci firnkce Í(r):3sinr2'

(7) Určete lokální ma:rimum a lokální minimum funkce Í("): 2r3 _3ď

(8) Vypočtěte integrál
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Varianta 29

Jméno: .''..' Narození: Obor:

(1) Uvedte znění l'Hospitalova pravidla.

(2) Uveďte definici derivace frrnkce f v bodě c.

(3) Uvedte nutnou podmínku pro lokální extrém funkce.
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(8) Vypočtěte integrál
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Zkouška finance kombi 5.1.2013

Teorie:

1. Vysvětlete pojem funkce sudé a liché - doložte příklady

2. Nakreslete funkci y = arccos x a vysvětIete, jakým způsobem je zavedena

3. Co je to diferenciál a jak se používá k přibližným výpočtům - vysvětlete na

příkladě

4. Vysvětlete pojem neurčitého integrálu

PříkIady:

]..Stanovtedefiničníoborfunkce,=r#+!n(10_x)

2.Zderivq|te funkci y = arctg \^rypočtěte hodnotu derivace v bodě x = 1
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